
Iktatószám: JEGYZ/1 8-45/2024.

Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának

2024. június 27.-i, rendkívüli nyílt üléséről
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Határozatok felsorolása

197/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

198/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: A Hódmezővásárhely 04. sz. egyéni választókerületi keret felhasználása

199/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: A Hódmezővásárhely 03. sz. egyéni választókerületi keret felhasználása

200/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: A Hódmezővásárhely 05. sz. egyéni választókerületi keret felhasználása

201/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Mindszent-Mártély-Székkutas Többcélú Kistérségi Társulás tagönkormányzatai,
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeik közötti pénzügyi vagyoni
megállapodás elfogadásáról

202/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: Döntés a cigány/roma „jó tanulók” éves jutalmazásának kérdésében



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának 2024. június 27.-i, rendkívüli nyílt üléséről.

Fejes Péter képviselő Úr (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket a Pénzügyi- Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság rendkívüli nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a
Bizottság négy fővel van jelen az ülésen. Távolmaradását bejelentette Benkő Zsolt képviselő Úr és
Detki Dávid külső bizottsági tag, később érkezik Galambos Kornélné képviselő asszony.

A kiküldött meghívótól eltérően, javaslatot teszek a mai bizottsági ülés napirendi pontjaira:

1.! Döntés a Választókerületi Alapok felhasználásáról
2.! Döntés a Mindszent-Mártély-Székkutas Többcélú Kistérségi Társulás tagönkormányzatai,
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeik közötti pénzügyi vagyoni
megállapodás elfogadásáról
3.! Döntés a cigány/roma „jó tanulók” éves jutalmazásának kérdésében

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

197/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

A Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság a 2024. június 27.-i
rendkívüli ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el.

1.! Döntés a Választókerületi Alapok felhasználásáról
2.! Döntés a Mindszent-Mártély-Székkutas Többcélú Kistérségi Társulás tagönkormányzatai,
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeik közötti pénzügyi vagyoni
megállapodás elfogadásáról
3.! Döntés a cigány/roma „jó tanulók” éves jutalmazásának kérdésében

Határozatról értesülnek:
1.! SZMSZ szerintiek
2.! Irattár

11 Döntés a Választókerületi Alapok felhasználásáról (Az anyagot készítette és előterjeszti: Farkas
Andrea Városüzemeltetési Csoport vezetője)

Elnök: Felkérem Farkas Andrea csoportvezető asszonyt, az előterjesztés kapcsán, tegye meg szóbeli
tájékoztatását, javaslom, hogy az előterjesztésben szereplő sorrendben, képviselői körzetenként,
hozzuk meg a Közgyűlés által átruházott hatáskörben tett döntéseinket.

Farkas Andrea csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság!

Gyöngyösi Ferenc képviselő Úr 04. számú egyéni választókerülete az első, aki party sátrat szeretne
vásárolni a Csúcsi Olvasókörbe, a becsült költség 200 ezer forint.



Lőkösné Nagy Sarolta képviselő asszony a 03. egyéni választókerülete kerete terhére, a Tabáni
Olvasókörbe szeretne támogatást utalni, 300 ezer forintot, mert vásároltak székeket és azt szeretné
finanszírozni. Továbbá kihalt fák pótlását a Tabáni Olvasókörnél 200 ezer forintért.

Dr. Kis Andrea képviselő asszony 05. számú egyéni választókerülete keretének terhére, három Új
padot szeretne a Szent István térre, 1 db klímát a Szabadság-téri óvodába, valamint előtte parkoló
rendbetételét, a Vámház utca útpadkájának rendbetételét és ezer tő virágvásárlását szeretné őszre.
Ami ki is merítené a becsült költség alapján a megmaradt 1 millió forintját.

Elnök: Köszönöm. Kérem, aki egyetért azzal, hogy Gyöngyösi Ferenc képviselő úr 04. számú egyéni
választókerületi keretéből a Csúcsi Olvasókörbe 4x6 méteres party sátor vásárlására 200 ezer forint
összeg kerüljön felhasználásra a kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

198/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: A Hódmezővásárhely 04. sz. egyéni választókerületi keret felhasználása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága támogatja Gyöngyösi Ferenc képviselő úrjavaslatát, mely szerint a 04.
számú egyéni választókerületi keretből,

„a Csúcsi Olvasókörbe 4x6 méteres party sátor vásárlása 200.000.- forint összegben”

kerüljön felhasználásra.

Határozatról értesülnek:
1./ SZMSZ szerintiek
2.1 Irattár

Elnök: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Lőkösné Nagy Sarolta képviselő asszony 03. számú egyéni
választókerületi keretéből a Tabáni Olvasókörnek 300 ezer forint összegű támogatás kerüljön
átutalásra székek vásárlására, továbbá 200 ezer forint összegben a Tabáni Olvasókörben a kihalt fák
pótlása kerüljön felhasználásra, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

199/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: A Hódmezővásárhely 03. sz. egyéni választókerületi keret felhasználása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága támogatja Lőkösné Nagy Sarolta képviselő asszony javaslatát, mely
szerint a 03. számú egyéni választókerületi keretből,

„a Tabáni Olvasókörnek támogatás utalása székek vásárlására 300.000.- forint összegben”,
„a Tabáni Olvasókörnél kihalt fák pótlása 200.000.- forint összegben”

kerüljön felhasználásra.



Határozatról értesülnek:
1./ SZMSZ szerintiek
2.! Irattár

(A bizottsági ülésre megérkezett Galambos Kornélné képviseló’ asszony. Létszám: 5fő)

Elnök: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Dr. Kis Andrea képviselő asszony 05. számú egyéni
választókerületi keretéből 354.330.- forint értékben három Új pad kerüljön megvásárlása a Szent
István térre, 450.000.- forint értékben 1 db klíma kerüljön megvásárlásra a Szabadság-téri óvodába,
695.670.- forint értékben a Szabadság téri óvoda előtti parkoló rendbetétele valósuljon meg,
1.000.000.- forint értékben valósuljon meg a Vámház utca útpadkájának rendbetétele és 1.000.000.-
forint értékben kerüljön sor ezer tő virágvásárlásra ősszel, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 5 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban öt képviselő vett részt.)

200/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: A Hódmezővásárhely 05. sz. egyéni választókerületi keret felhasználása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága támogatja Dr. Kis Andrea képviselő asszony javaslatát, mely szerint a
05. számú egyéni választókerületi keretből,

„a Szent István térre három új pad kihelyezése 354.330.- forint összegben”,
„a Szabadság-téri óvodába 1 db klíma beszerzése 450.000.- forint összegben”,

„a Szabadság téri óvoda előtti parkoló rendbetétele 695.670.- forint összegben”,
„a Vámház utca útpadkájának rendbetétele 1.000.000.- forint összegben”,

„1000 tő virágvásárlása őszre 1.000.000.- forint összegben”

kerüljön felhasználásra.

Határozatról értesülnek:
1.1 SZMSZ szerintiek
2.! Irattár

2J Döntés a Mindszent-Mártély-Székkutas Többcélú Kistérségi Társulás tagönkormányzatai,
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzata és intézményeik közötti pénzügyi
vagyoni megállapodás elfogadásáról (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda
Jogi Csoportja, előterjeszti: Kurucz Roland irodavezetó’ úr) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság.

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Kurucz Roland irodavezető urat.

Kurucz Roland irodavezető Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! Még a társulásból
történő kiválásnak a lezárásával kapcsolódó megállapodás. A megállapodás fontos részeket tartalmaz
Mindszenttel kapcsolatban, gyakorlatilag a múlt héten egyeztettünk polgármester úrral és jegyző
asszonnyal, hogy Mindszent milyen módon tud fizetni.



A lényeg, hogy Hódmezővásárhelynek nagyjából 41 millió forintja áll a társulásban. A megállapodás
alapján ezt nem a társulás fizetné meg Vásárhelynek, hanem a mindszenti önkormányzat, hiszen az
is sokkal tartozik a társulásnak, így a kettő kis település is gyakorlatilag lezárná az egymás közötti
jogviszonyt és Mindszent városa idén decembertől, jövő szeptemberig tíz részletben rendezné ezt a
tartozást.

Ahhoz, hogy biztosítsuk ennek a bevételnek a teljesülését, inkasszós joggal ruház fel bennünket
Mindszent, hogyha nem teljesít, akkor a bankszámlákról leemeljük, remélhetően ez nem fog
előfordulni.

A megállapodás része még, hogy mi a gyermekjóléti támogatásaink Mártélyra jutó részét átadjuk a
Mindszenti Kapcsolat Központnak, hiszen a feladat is átkerült, illetve azok a térítési díj követelések,
amelyek a Kovács-Küryhez, a Csodaházhoz kapcsolódóak, átkerülnek a Hódmezővásárhelyi
Kapcsolat Központhoz, Hódmezővásárhelyt illetik meg. Ez pénzügyi elszámolással nemjár.

Lényegében erről szól a megállapodás, amelyet tegnap három órakor a mindszenti testület is
elfogadott. Köszönöm.

Elnök: Kérem, aki a Döntés a Mindszent-Mártély-Székkutas Többcélú Kistérségi Társulás
tagönkormányzatai, Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeik közötti
pénzügyi vagyoni megállapodás elfogadásáról tárgyú előterjesztés határozati javaslatában
foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 5 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban öt bizottsági tag vett részt.)

201/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: Döntés a Mindszent-Mártély-Székkutas Többcélú Kistérségi Társulás tagönkormányzatai,
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeik közötti pénzügyi vagyoni
megállapodás elfogadásáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága a Döntés a Mindszent-Mártély-Székkutas Többcélú Kistérségi Társulás
tagönkormányzatai, Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményeik közötti
pénzügyi vagyoni megállapodás elfogadásáról tárgyú határozati javaslatában foglaltakat támogatja és
a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

A határozatról értesül:
1.1 Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

3J Döntés a cigány/roma „jó tanulók” éves jutalmazásának kérdésében (1 db határozati
javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics György
aljegyzó’ ár) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság,
Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság.

Elnök: Felkérem az előterjesztés szóbeli ismertetésére Dr. Petrovics György aljegyző Urat.



Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottsági Tagok! Már a tavalyi évben
is volt téma a Közgyűlés előtt. A Hódmezővásárhelyért Városáért Alapítvány tavalyi évben jelezte,
hogy a cigány/romajó tanulók részére 200 ezer forintos ösztöndíjprogramot hirdet.

Tavaly augusztus 31-ig hoztak ebben döntést. Az idei évben az lenne a terv, hogy az önkormányzat
az alapítványának 300 ezer forintot biztosítana ebben a témában.

A javaslattevő a Cigány Nemzetiségi Tanács lesz, a Kuratórium a döntésre jogosult, hogy kiválassza
azokat a tanulókat, akiket támogatásban részesít. Kritériumra vonatkozó javaslatok, hogy
roma/cigány származású, 3,8-as tanulmányi átlagminimum, illetve igazoltatlan hiányzás ne legyen,
elért eredmények igazolása. A támogatás 300 ezer forint összegű ösztöndfjprogram.

Elnök: Kérem, aki a Döntés a cigány/roma „jó tanulók” éves jutalmazásának kérdésében tárgyú
előterjesztés határozati javaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartásával jelezze.

Szavazás: 5 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban öt bizottsági tag vett részt.)

202/2024. (VI.27.) PGVVB
Tárgy: Döntés a cigány/roma „jó tanulók” éves jutalmazásának kérdésében

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottsága Döntés a cigány/roma „jó tanulók” éves jutalmazásának kérdésében
tárgyú határozati javaslatában foglaltakat támogatja és a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

A határozatról értesül:
1 ./ Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
2.! Irattár

Elnök: Megállapítom, hogy valamennyi nyílt ülés anyagot megtárgyalt a bizottság, megköszönöm a
részvételüket, az ülést bezárom.

K.m.f. QL~~
F Péter Gyutay Katalin

“~Inök tag

A jegyzőkönyy hiteléül:

Ferenczi Djra/
j egyzőkö~yvvezető



JELENLÉTI ÍV
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság

2024. június 27.-i rendkívüli, nyílt üléséről

Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság
tagjai:

‚/7

Fejes Péter elnök
Benkő Zsolt képviselő Úr
Galambos Kornélné képviselő
asszony
€~yutay Katalin képviselő asszony U~ ~L~r~J-( i( c~L~-~ (‘~—~
Detki Dávid külső tag
Szabó Ferenc külső tag
Pappné Horváth Gyöngyi külső ta~ ?

LJ~ U
A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc~jpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolqármester

Angyal Zsolt jegyző ~

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Dr. Prajda Éva csoportvezető



Gonda Csaba közbeszerzési referens

Farkas Andrea csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János koordinátor

Varga Ferenc részegység vezető

Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató

Katona Antal vezérigazgató

Lajos Tibor ügyvezető igazgató

Varga György ügyvezető igazgató

Börcsök Györgyi ügyvezető igazgató

Pintér Éva gazdasági igazgató

Sebestyén Tibor városi főépítész

Szabó Zsolt városi rendőrkapitány



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának Elnökétől

Iktatószám: JEGYZ/l 8-42/2024.
Ugyintéző: Ferenczi Dóra

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési
és Városüzemeltetési Bizottságának rendkívüli ülését

2024. június 27.-én, (csütörtökön) délelőtt 8.30 órára

összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal — Alpolgármesteri Iroda (Emelet 5.)

Az ülés tervezett napirendje:

1.! A 2024. június 27.-i, rendes Közgyűlés szakbizottság hatáskörébe tartozó előterjesztéseinek
megtárgyalása
2./ Döntés a Választókerületi Alapok felhasználásáról
3.! Egyebek

A napirend fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítok!

Hódmezővásárhely, 2024. június 26.

Tisztelettel:

Fejes Péter sk.
Pénzügyi-Gazdasági,

Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság
elnöke



Címzett: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága

Tár2y Választókerületi Alapok felhasználása

Az anya2ot készítette Lakosságszolgálati Iroda,
Városüzemeltetési Csoport



Tár2y: Választókerületi Alapok felhasználása

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

Az egyéni választókerületi keretről szóló 11/2021(111.12.) önkormányzati rendeletben foglaltak
alapján, összefoglaltuk a beérkezett képviselői igényeket, melyeket az alábbi táblázatban
foglaltunk össze.

Képviselő Munkálatok megnevezése Becsült
neve költség

Bruttó
Gyöngyösi Party sátor vásárlás a Csúcsi Olvasókörbe 200.000,-
Ferenc 4*6 m

Lőkösné Nagy Tabáni Olvasókörnek támogatás utalása 300.000,-
Sarolta székek vásárlására

Kihalt fák pótlása a Tabáni Olvasókörnél 200.000,-

Dr. Kis Andrea 3 új pad kihelyezése a Szent István térre 354.330,-

1 db klíma beszerzése a Szabadság téri 450.000,-
oviba
Szabadság téri óvoda előtti parkoló 695.670,-
rendbetétele
Vámház utca útpad kájának rendbetétele 1.000.000,-

1000 tő Virág vásárlása őszre 1.000.000,-

Tisztelt Bizottság!

Kérném a fenti igények elfogadását és a döntés meghozatalát, hogy ezen beszerzési eljárásokat
vagy a Megrendelőket el tudjuk indítani.

Hódmezővásárhely, 2024. 06. 27.

Farkas Andrea
csoportvezető


